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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  41, 050 

Mjese na otplata iznosu od  $  11, 900 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala svima 
koji razmišljaju o darivanju.  

* * * 

VELIKA GOSPA 2004 FINANCIJSKO

IZVJEŠ E:

Velika Gospa Profit: $76,404.07
Još jednom zahvaljujemo svima vama na sud-
jelovanju, na žrtvi i vremenu. Ovo je u svakom kon-
tekstu najuspješnija proslava Velike Gospe do sada. 
Hvala svakom pojedinom od Vas za svu ljubav i po-
nos toga dana. 

HVALA ZA PRELIJEPI DAR 

Naša crkva je dobila novi predivni prekriva  za naš 
oltar. To je ru ni rad gospodje AniceVezili  iz 
Dubrovnika. Anica je majka naše župljanke Katice 
Paljetak, a stara je 80 godina. Zahvalni smo joj doista 
na ovom predivnom ru nom radu, daru našoj župi! 

MISAO TJEDNA

“Ako molimo, vjerovati emo, ako vjerujemo, 
ljubit emo, ako ljubimo, služit emo!” 

 (Majka Terezija) 

IZ EVANDJELJA... 

Prijatelju! Ne tuži se ako patiš. Jer brusi se samo kamen koji vrijedi. Bog te uzeo u ruke kao 
dragocjeni dijamant. Dopusti da budeš brušen jer ne postupa  se tako s obi nim kamenom. Ako 
prolaziš stazama patnje, znaj da eš ste i mudrost. Ako ti se križ ini ogromnim, znaj da je u tebe 
Netko stavio povjerenje. Život upravo veli anstvenim ine njegovi križevi, težine i teže strane puta. 
Ako birate samo kra i, lakši i samo one koji vas ljube, možda ostanete bez mudrosti koja se stje e
druga ijim hodom. Stoga je doista privilegija nositi križ, jer na križnom putu susre emo sve vrste 
ljudskih oblika. Tamo nam se otkriva ovjek u svojoj iskrenosti svojoj... 
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HRVATSKA ŠKOLA 

Hrvatska škola održava svoj godišnji 
piknik na zemljištu slovenskih 
franjevaca u Lemontu. Piknik po inje u 
10 sati ujutro, sutra na Labor Day, 6. 
rujna ove godine. Roditelji, djeca, 

u itelji, svi ste pozvani. U inimo ovaj dan lijepim u 
zajedništvu i razvijanju medjusobnog poznavanja. 

Hrvatska škola vrši upis aka za slijede u školsku godinu. 
Vašu djecu možete upisati još danas poslije svete mise u 
Maloj dvorani.  

Škola  po inje s radom u  slijede u subotu, 11. rujna Svetom 
Misom u 9:30 sati ujutro. Molimo sve roditelje da pripreme 
djecu za po etak rada nove školske godine. 

Za Antu Ljubasa... 

Hrvatska Žena grana br. 1 uz podršku cijele hrvatske zajed-
nice Chicaga organizira  Dobrotvorni ru ak za gosp. Antu 
Ljubasa, našeg dugogodišnjeg zatvorenika. Ru ak e biti u 
našoj dvorani u nedjelju, 12. rujna ove godine u 1 sat poslije 
podne. Ulaznice su: Odrasli $20:00, a djeca $10.00. Svi ste 
dobro došli pomo i gospodinu Ljubasu. 

Upis djece na vjeronauk 

U nedjelju 12. rujna bit e upis djece na vjeronauk za sli-
jede u školsku godinu. Upis e biti u našoj školskoj dvorani 
od 9:30 sati ujutro do 12:30 sati poslije podne. Molimo Vas 
shvatite važnost I temeljitost odgoja djece u vjeri. 

Thompson u našoj zajednici 

Najavljujemo koncert poznatog hrvatskog pjeva a
Marka Perkovi a Thompsona u našoj zajednici. Koncert 
e se održati u dvorani naše župe, u subotu 16. listopada 

ove godine. Molimo Vas zabilježite ovaj datum u svoje 
kalendare. Karte možete kupiti ve  ove nedjelje. 


